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  'א בחינת סיכום מועד - ה"תשס'  אאלגוריתמים

  
                        6/02/05  

  . שאלות4בבחינה  •

  . שעות3משך הבחינה  •

  .יש לפתור את כל השאלות •

  . בלבדA4 עמודים כתובים בגודל 3מותר להכניס לבחינה : בחינה בחומר סגור •

  . עמודים וארבע שאלות7 בטרם תיגשו לפתרון ודאו כי הטופס מכיל •

  .במידת הצורך אפשר להוסיף דפים נוספים, בחינהת תכתבנה על גבי טופס ההתשובו •

 .___________________  :שלך הוא הבחינה מחברתמספר  •
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  ): נקודות52 (1' שאלה מס

 linear  משתמשת בשגרהfunc הפונקציה .n המקבלת כקלט מספר טבעי funcה פונקצי להלן נתון הקוד של

  .k ואשר רצה בסיבוכיות ליניארית ב kהמקבלת כקלט מספר טבעי 

( )nfunc  

for 1←i  to n  

     ( )2nilinear ⋅  

end_for 

end 

  
) בfuncנסמן את סיבוכיות  )nT .  

)ונקציה  פמצאו 1.1 )nf המקיימת ( ) ( )( )nfnT Θ=.נמקו את תשובתכם .  
  
  
  
  
  
  
  

  :םכיתונמקו בקצרה תשוב. ן הסעיפים הבאים סמנו האם הוא נכון או לאבכל אחד מ 1.2

  

  

)()(  .א 2log2 nnnT Ο=     לא נכון  /  נכון  

  :נימוק

 

)()(  .ב 3nnT Ω=     לא נכון  /  נכון  

  :נימוק

 

)()(  .ג 2nnT Θ=לא נכון  /                              נכון  

  :נימוק

 

)()(  .ד 3log4 2nnT Θ=    לא נכון  /  נכון  

  :נימוק

 

)()(  .ה 5nnT Ο=     לא נכון  /  נכון  

  :נימוק
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  ) נקודות25 (2' שאלה מס

1                                                        : בעל מספר איברים זוגיA וקטור נתון קלט
2
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  : אלגוריתמי מיוןנישעבור ) nכפונקציה של  (עליכם להציג את מספר ההשוואות המדויק , בשאלה זו
  

לנוחיותכם מצורף קוד ? משופר מיון בועות מהו מספר ההשוואות המדויק המתבצע על ידי אלגוריתם 2.1
  .נמקו תשובתכם, האלגוריתם

 
( )AImpBubble  

nLIM ←  
while  1>LIM  do 
           1←newLIM  
      for 1=j  to 1−LIM  do 
            if ]1[][ +> jAjA  then 
                       [ ] [ ]( )1, +jAjASwap                                
                       jnewLIM ←  
             end if 
         end for 
      newLIMLIM ←  
end while 
end 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  . נמקו תשובתכם? הכנסהמיון  מהו מספר ההשוואות המדויק המתבצע על ידי אלגוריתם 2.2
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  ) נקודות25 (3' שאלה מס

 הפותר את הבעיה ,יעיל ככל האפשר, mintwo ששמו הפרד ופתור מסוג בשאלה זו עליכם לפתח אלגוריתם

  :הבאה

  . מספרים שלמים שונים זה מזהn ובו A וקטור :קלט

   הוא האיבר הקטן 2min ו A הוא האיבר המינימלי בוקטור 1min: המקימים 2min ו 1min שני מספרים :פלט

   ,שני פרמטרים מחזירה כפלט mintwo השגרה :במלים אחרות. 1min חוץ מAביותר בגדלו בוקטור         

       1min2  וmin וקטור בהם שני המספרים הקטנים ביותר וA .  

כלומר קיים מספר שלם , 2 הוא חזקה שלמה של Aהניחו כי מספר האיברים בוקטור , למען הפשטות:שימו לב

kומתקיים  :kn 2=.  

  :התשובה תנתן לפי הסעיפים הבאים

  . נסחו את האלגוריתם באמצעות קוד דמה3.1
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  .הוכיחו במדויק את נכונות האלגוריתם 3.2

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .נמקו תשובתכם,  מהי סיבוכיות האלגוריתם3.3
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  ): נקודות25 (4' שאלה מס

לאחרונה . וצר מחיר שונהנתון כי לכל מ.  המשווקים במרכולי החברהמוצרים n רשימה שלמרכול הזהב בחברת 

highnum שמספרם נתון על ידי המשתנה, הוחלט לסמן את המוצרים היקרים המוצרים את ,בתוויות אדומות _

lownumשמספרם נתון על ידי המשתנה , הזולים ביותר . בתוויות לבנות ואת שאר המוצרים בתוויות כחולות_

, ה וקטורים אשר מחלק את מחירי  המוצרים לשלוש,יעיל ככל האפשר ,ציע אלגוריתםעליכם לה, בשאלה זו

  :בהתאם לנתונים הבאים

  .כל אלגוריתם נכון יזכה את העונים לפחות בחלק מן הנקודות: שימו לב

  קלט

  .אינו ממוין prices המערך .ים מספרים ממשיים המייצגים את מחירי המוצרn ובו pricesמערך  .1

highnumמספר טבעי  .2 _ ,0_ >highnum,שיועברו לקבוצת המוצרים את מספר המוצרים אחסן  המ
 .היקרים

mediumnumמספר טבעי  .3 _ ,0_ >mediumnum , ת שיועברו לקבוצהמאחסן את מספר המוצרים
 .בינייםמוצרי ה

lownumמספר טבעי  .4 _ ,0_ >lownum , המאחסן את מספר המוצרים שיועברו לקבוצת המוצרים
 .הזולים

nlownummediumnumhighnum נתון כי :שימו לב =++ ___  
  פלט

priceshighמערך .1 highnumובו יאוחסנו המחירים של  _    . ביותרים היקריםהמוצר _

pricesmediumמערך  .2  .מחירי מוצרי הבינייםובו יאוחסנו  _
lownumובו יאוחסנו המחירים של  _priceslowמערך  .3  . ביותרהמוצרים הזולים _

  
  :דוגמא
  :קלט

0.36,8.1400,8.4,6.22,7.4,3.105,9.6,2.3,9.17,4.35,2.20=prices                 
11=n , 4_ =highnum , 3_ =mediumnum , 4_ =lownum  

  :פלט
36,4.35,8.1400,3.105_ =priceshigh  

2.20,9.17,6.22_ =pricesmedium  
7.4,8.4,2.3,9.6_ =priceslow  

  
priceshighסדר המחירים במערכים : שימו לב _ ,pricesmedium  .ינו חשוב א_priceslow ו _

  :התשובה לשאלה תנתן לפי הסעיפים הבאים

  .תארו את האלגוריתם המוצע באופן מילולי 4.1
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  .תארו את האלגוריתם המוצע בעזרת קוד דמה 4.2

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  . נמקו תשובתכם? מהי סיבוכיות האלגוריתם 4.3

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  .ובתכםנמקו תש,  לסיבוכיות הבעיה,הדוקים ככל האפשר, הציגו חסמים 4.4

  

  

  

  

  

  


